



## 《一次和家人逛商場》

3B 吳柏橋

每當我穿着這件衣服，我就會回想起那次和家人逛信利商場的經歷。

聖誕節的一天，爸爸、哥哥、媽媽帶我到信利商場購物，因為我在中文默書取得滿分，所以爸爸、哥哥、媽媽帶我挑選禮物獎勵我。

商場裏人山人海，非常熱鬧。裏面佈置得十分華麗，掛滿了五光十色的聖誕裝飾。首先，我們來到了服裝店。我被櫥窗展示的超人的衣服迷住了，雙眼發亮。我馬上拉着爸爸媽媽走進店裏，央求他們買給我。媽媽說：「穿超人的衣服的場合不多啊！」我說：「媽媽，您說得有道理。去年我買的怪獸的衣服只穿了一次，到再穿時已發現自己長大穿不下了。」於是，我挑選了一件黃色的小黃人的衣服，在鏡子前比劃着。它的款式大方，真合我的心





意！

接着，我們來到了蛋糕店。我被一個立體城堡蛋糕深深地吸引，口水直流。我眼明手快地把蛋糕放進購物籃。爸爸馬上看了看價錢牌，頓時瞪圓了雙眼，說：「這個蛋糕太貴了，我們可以挑選價格便宜些的款式呢！」最後，我們買了一個香噴噴的芝士蛋糕，我也很喜歡。

最後，我們提着沉甸甸的「戰利品」回家。我們感到快樂。這次經歷令我明白到購物最重要的是價廉物美，款式並不是最重要的。

